



華夏中文學校

Huaxia Chinese School

· New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·

華夏中文學校網站: <http://www.hxcs.org/>

第 27 期
2012年3月30日

華夏園地

華夏中文學校刊物《華夏園地》投稿: hxyonline@yahoo.com
 華夏中文學校刊物《小語世界》投稿: Huaxia_XYSJ@yahoo.com
 稿件提供: 華夏中文學校東部分校

小語世界

游朱家尖,品沈家門海鮮

■文 / 六年級 2 班 Joshua Yi 8 岁

今天我們去了朱家尖玩。小媽媽的車里坐了共 8 個人,4 個大人和 4 個小孩!小孩子坐在大人的腿上。雖然很擠,但是我們一路說着笑話,很高興。

到了朱家尖,我和苗苗妹妹沖到了大海。海浪一陣又一陣,像調皮的娃娃,你追我趕地向岸邊沖來。我迎着海浪跑去,海水弄濕了我的褲子。我真想在大海里游泳,可是媽媽說,“太危險了。”後來,小爸爸帶我們去沖浪,玩得开开心心。

我們接着在沙灘上玩沙。沙灘上全是金灿灿的沙,又松又軟。我和妹妹高興地開始挖湖,我還發射了很多沙子炸彈。我們在挖湖時找到了很多很酷的東西,有漂亮的石頭,有藍沙子,奇形怪狀的貝殼,等等。湖最後變成了蝴蝶形狀。走進湖

真舒服,涼颯颯的。

從朱家尖回來,當然要去沈家門夜排檔品海鮮。沈家門夜排檔聞名中外,遊客們都喜欢在這裡吃海鮮。當我們來到夜排檔時,一條長龍似的夜排檔已經是燈火通明,香氣撲鼻,餓得我們口水直流。我們來到 27 號攤位。我看到了各種各樣的海鮮,排着整齊的隊伍好像在開會。其中這裡有各種各樣的螺,有辣螺,香螺,芝麻螺等等,等待去我們的肚皮里呢!我們點了很多菜,等了好久才上來。我不客氣了一看動筷子大口大口地吃起來。我吃了金黃色的魚籽,又長又扁的帶魚,和又肥又美的螃蟹。很快我的肚子像一個大氣球。

舟山沈家門夜排檔透骨新鮮的海鮮真好吃!我以後來舟山還要來吃。

我做過的最勇敢的一件事

■文 / 六年級 2 班周倪可 指導老師夏方

一個人一生中可以做很多勇敢的事。如果要從我做過的事中選一件最勇敢的事我會選我在‘Dick’爬四十尺高的牆。那個時候我是八歲還是九歲。像許多那個年齡的小朋友一樣我也很害怕。當我走到這個石頭牆的前面,它看上去很‘cool’我很想去爬。但是我害怕它是那麼高。在我自己跟自己鬥爭後,我決定去試試。

“爸爸,我可以爬這個牆嗎?”我問。

“你肯定想去爬嗎?你不害怕摔下來嗎?”他問我。

“我肯定不会摔下來的,”我很自信回答他。

“好。記住這是你自己決定的。”他說。

爸爸去買票子的时候,我想這一定很好玩。然後我換了鞋,當我抬頭看了看這麼高的,我有点想不要爬這個牆。但是已經太晚,他們給我綁上了安全帶。我想每件事總是有第一次。我慢慢走到牆邊開始爬。當我爬了一半時我几乎滑下來了。但是我還繼續往上爬。不知不覺我已經爬到頂了。我按了一下按鈕發出了‘coo’的聲音。‘Yes’我做到了!我想我很勇敢,我做了一件最勇敢的事。

我的妹妹

■文 / 八年級陳澤霓 指導老師王劍

我真愛我的妹妹。她的名字叫陳澤霓。她的小名叫雯雯。這是在她在新澤西出生的。雯雯的意思是天上的雲彩。雯雯的眼睛大大的,嘴巴小小的,腮幫子粉粉的,胖胖的。她的動作很靈活,長大以後運動肯定很好。她的衣服經常是粉紅色的因為那是她最喜欢的顏色。

從小雯雯就很獨立。她從來也不要媽媽喂飯。當她太小不會用勺子的時候,她就用手抓着吃。另外雯

雯喜欢自己挑选衣服和鞋子。雯雯有她自己的特别的见解。

雯雯也爱读书。当她还不会读的时候就喜欢翻书,很好玩。雯雯并不认识很多的字,但她会滔滔不绝地乱读一通。

雯雯也有哭闹的时候。有一次,她老是要在我的作业写字,把我气得不得了,只能叫妈妈把她抱走。

尽管我的妹妹有时候惹我生气,但我还是很爱我的妹妹。

波士顿之行

■文 / 七年級劉詩薇 指導老師李穎

2011 年的 9 月 1 日我們一家一起去美國的波士頓旅遊。爸爸开着車,媽媽看着地圖,小妹妹唱着歌,小弟弟睡着覺,我望着窗外,和我們的小朋友一起,我們出發了。

四個小時之後,我們達到了目的地——我們要住的旅館。大人們歇了一會兒,孩子們玩了一會兒,然後大家研究了這裡有什麼好玩的。

過了一會兒,爸爸說他找到了一條小道,可以一邊走路,一邊看風景。媽媽覺得這是個好主意,所以我們出發了。

開到了那條路,我們開始走路。啊!風景多美啊!藍藍的水面上能看見道道金光,是黃黃的太陽射出來的。再走一會兒,見到了一群人站在路邊。他們在看什麼呢?原來那裡有人正在釣魚呢!

那都不用了,我們當然要去看看啦!爸爸媽媽也立即同意了。

我看見那漁夫站在那兒一动不动,除了偶爾扯一下,覺得這樣不可能釣到魚。爸爸告訴我釣魚要有耐心。看了一會,漁夫開始拉線了。只見這個釣魚的人,一會兒向左拉,一會兒向右拉,一會兒從大岩石跳到小岩石,一會兒又從小岩石跳到了海里。他一直不斷地拉。“哎呀,是一條黃貂魚呀!”爸爸感嘆道。旁邊的人也跟着說,“是啊,是啊。哇,真大呀!估計這條魚至少有六七十磅吧!”

我仔細地盯著海面看了一會

兒,終於看見了一條魚的白肚皮。“你看,魚在那兒!”我興奮地喊道。“是啊,這條魚也真够大呀!”媽媽惊奇地回答。

漁夫一直慢慢地拉,慢慢的收着線。他這樣堅持了半個多小時。魚慢慢的近了...爸爸告訴我,釣魚的時候,要先把魚弄累,到他游不動為止,才能把魚拉上來。

突然,一個巨浪打了過來,漁夫趁勢一拉,把魚拉到了那裡的石頭上。只見他迅速取下了魚鉤,魚一下就游回了海里。

我揉了揉眼睛,不相信這個人就會這樣放了魚。可是,他就是這樣干的。旁邊的人也一直問:“為什麼?為什麼?”我自己也心裡想着“為什麼?”他費了這麼多時間,這麼努力,這魚一定很美味,即使賣出去,也能賣不少錢呢!他為什麼要把魚放了?

在回家的路上,我們一起議論這件事。媽媽說:“人家釣魚是為了享受這個努力奮鬥的過程,而不是要不要吃這個魚。這樣的人很值得尊重呢!”爸爸說:“是呀,你們都看見了,他花了那麼多時間,與魚搏鬥,最終抓到了魚,他却放了它。你們可以看見,人生重在一貫努力,不要放棄,整個過程就很讓人享受和回味。”

是啊,這個波士頓之行,不僅讓我看到了美麗的風景,還讓我學會了一個人生的道理呢!

如果我是中文老師

■文 / 九年級成書影 指導老師商樂維

如果我是中文老師,所有的學生都會期待每周六的中文學校。

上課之前,我先需要準備這堂課的材料。這包括在網上搜索同學們覺得有興趣的材料,安排課程表,打印出學習提綱,和批作業。有時我會用 email 通知各個家長我們最近學過的知識。

如果我是老師呢,課堂上的氣氛永遠都是很輕鬆的,大家會感到很自由。前 30 分鐘我先朗讀新課

文,讓同學們一句一句隨著我讀。然後就介紹文章里的陌生字,而且在黑板上組詞。接著同學們單獨朗讀課文,比比誰讀得最流利。我會經常跟班上的同學們用中文互相談話,討論新聞、體育、娛樂等話題。最後學生分成小組,採用做遊戲的方式復習上一節課學的知識。如果還有

多餘時間,大家可以閱讀自己帶來的中文小說。

我會布置適量的作業,要求同

學們課後完成。這通常包括每天晚上朗讀新課文,抄寫陌生字,組詞,和造句,並且找一篇感興趣的文章用於下次課的討論。完不成作業的懲罰—學生需要在班上演唱中文歌曲。

每四個周我還會安排一次綜合考試,有利於同學們經常復習上几節課的課文,同時我也可以了解同學們對知識的掌握,隨時修改我的教學計劃。

美丽的后院

■文 / 南部分校五年級一班高俊美 指導老師周岑

太陽照在我身上暖洋洋的。抬頭一看,風兒吹著樹枝在輕輕地搖,兩只小鳥栖在樹枝上喳喳地叫。前面。我看見很多美麗的花朵,又聞到

一股清新的花香,白雲飄在藍天上。我深深的吸了一口氣,我在哪兒呀?在我家美麗的后院。

美丽小镇

■文 / 七年級王麗超坤 指導老師李穎

Highland Park 是新澤西的一個小鎮。好多人都會問我,“你住在那兒?”完後,每次我回答“Highland Park”他們就會有一個很迷惑的表情在臉上。Highland Park 夾在 New Brunswick, Edison 和 Piscataway 中間。

雖然 Highland Park 是一個小鎮,住在那兒很方便。應為這個鎮很小,你想去哪都可以走去。在 Highland Park,買東西很方便。這兒有超市,書店和農貿市場。不光有這些,Highland Park 也有比薩店,冰激凌店和擦非館。除了吃飯的地方,Highland Park 也有一個圖書館。每天都有人在那兒復習或者跟同學玩。

Highland Park 是一個很環保,美麗的地方。到處都有樹,有花,還有鳥在飛。Main Street 上全都是樹和花。路邊有很大的花盆。那兒種了各種各樣的鮮花和小草。有

黃的,紅的,粉的,紫的,綠的,五彩繽紛。春天到了,松鼠就在樹上跑來跑去,鳥叫,小孩子就愛外面快快樂樂地玩。夏天到了,到處綠草茵茵。秋天到了,樹葉變紅,變黃,到處飄落的五顏六色的樹葉。冬天到了,白雪給大地改了一層厚厚的棉被。

在 Highland Park 住著很多不同族裔的人。這個鎮里有亞洲人,歐洲人,非洲人和南美洲人。Highland Park 也有信基督教,猶太教,印度教或者佛教。雖然每個人的宗教和背景是不同的,但是大家和睦相處,非常友好。

Highland Park 是一個很小的鎮但是大家在這裡很多友好。有些人覺得住在一個小鎮是一間不好的事情,但是 Highland Park 是最好的地方。又漂亮,又溫暖,你為什麼會不想在這兒?

郊游

■文 / 六年級二班祺祺 指導老師孫玉珠

今天我們六年級的學生去一個森林郊游。在那兒我們學習了一些有關自然環境的知識。

你知道掉下來的樹葉能幫助自然環境嗎?原來,從樹上掉下來的樹葉可以幫助土地把水份保留起

來,樹子本身也會在一年後變成土壤的一部分。

你知道火也能幫助自然環境嗎?火能把掉下來的樹葉和樹枝燒成灰,從而保留土地的水份,而且能幫助土地保溫使地下的樹籽不會凍

死。火還能使樹木之間保持距離。有時人們還故意放火燒樹林使樹林不會太擁擠呢。

我今天學了很多有趣的知識。這次郊游的收穫可真大啊!

我的表弟 Jeffrey

■文 / 七年級一班梁羽坤 指導老師李穎

Jeffrey 是我的表弟,他今年八歲了。他的媽媽是我媽媽的妹妹,也就是我的姨。他們住在紐約的首府 Albany,離我們家四個小時的車程。我每年最少都會見他一次。

去年放假我們兩家一起去了 Florida 的 Disney 樂園。我們在樂園呆了五天。整個行程中,他一直跟他小一歲的妹妹爭吵,拉扯,搶東西,和打架,很煩人。Jeffrey 的脾氣很大,在車里打了她妹妹很多次。

雖然他很凶,但是他胆子很小。

Jeffrey 總跟他媽媽一起,也不敢玩稍微激烈一點的項目,像各種各樣的過山車和在黑暗中進行的節目。有一個開車的遊戲,最多只能坐兩人,Jeffrey 和他妹妹都想跟他們媽媽坐。最後,Jeffrey 贏了,然後他妹妹跟我爸爸坐一輛車。

Jeffrey 很愛搗亂。在睡覺的時候,他總是在床上動。有時聽到他一邊笑,一邊從他妹妹身邊躲開,因為他打了妹妹几下。在 Disney 樂園,他總是用一個 Star Wars Lightsaber 打

我和他妹妹。

Jeffrey 吃飯也很挑剔。他不喜欢的和沒有吃過的东西都扔到一邊,即使吃到嘴里也會完全吐出。不管別人怎么勸說,他都不听,所以他長得很瘦,比他妹妹还轻,因为他妹妹什么都能吃。

可是,他心眼好,很老实,很实在,没有很多鬼主意,而他妹妹有很多鬼主意,他经常被妹妹算计,但是他还是比较让着妹妹。如果外面人欺负他妹妹,Jeffrey 会保护她。

玩雪

■文 / 五年級二班何聖恩 指導老師劉琬

冬天來了。我要玩雪。雪很白,也很涼。我喜欢在雪里玩。我的朋友來了。他說,“我喜欢玩雪!”我說,“你要不要玩雪,做雪球?”他說,“好吧!”我們去公園了。公園到處都是一塊塊的白地。涼涼的風在飄。我把雪做得像一個球。我做很多球,可是我的朋友也做很多雪球。我開始丟雪球。我可以把球丟得很遠。我的雪球降落在我的朋友頭上。

我們還在丟雪球。我還有十個球。我的朋友還有二十個球。我想一想,就想到一個辦法。我先跑很遠。我的朋友會丟得很遠,可是他的雪球不會打到我。他丟一會兒,沒有雪球了!然後,我跑近他,丟我的十個雪球。“哈哈!”我笑一笑。我的朋友有雪在他的頭上了!“你真得很好笑啊!”我說。我們要做一個大雪人。現在,我們做很大的雪球。我們做了三

個雪球。一個很大,一個小一點,另一個更小。我放這三個雪球在它們自己上面。然後,我去拿石頭,放在他的頭上,是他的眼睛。我拿兩個樹枝放在他第二個球上。我拿石頭做他的口。他是一個很大的雪人啊!後來我做了一個雪家。我的雪家很大。我的雪家有很多窗,也有一個門。里面有一個雪位置。我的雪家很好看啊!我很喜欢下雪天!

我的朋友 Kira

■文 / 七年級丁文婷 指導老師李穎

我有一個很好的朋友,名字叫 Kira。她每天都很快樂,對大家很溫柔,也是一個很有愛心的人,大家都願意和她做朋友,沒有一個人不喜歡她。她也特別聰明,在提高班學習。不久以前,她和我分在一個組里,一起準備演出的台詞。我們組里有七個人,很難意見一致。我們吵架時,每次都是 Kira 幫我們把問題解

決。如果她不在我們的組里的話,我們肯定早就相互搞得恨不得把對方殺了。Kira 還特別熱心。每當有人需要幫助,她都會很樂意去幫他們,不管這個人是她的朋友還是陌生人。她很努力,考試不得到一百分是不行的。她也很吃苦耐勞,對自己做的事情從不肯放棄。可是,她也很有趣,會講很多有趣的笑話。她還很愛

動物,不吃肉,雞蛋,牛奶,等等。她和她的家庭都是純素食者,她很健康,吃的食物都是有机的。是的,她知道一切,別人不懂的事,她肯定知道。她是大家的模範,大家都想像她一樣。她像太陽,熱情洋溢,是大家的快樂。啊,她是多麼聰明,熱心,開心的一个女孩啊!我真走运,有那么好的一个朋友!



秋

■文 / 十年級周怡雯 指導老師蔣亦群

夏天被秋天的風吹走了。茂盛濃密的樹好像流淌著鮮紅的血。碧綠的小草被秋天的冷氣漸漸地凍死了。活潑可愛的小鳥一見到秋天的臉就飛快地逃走了。那麼美麗的秋天啊,却有那麼多的殘忍。這是生活的寫照嗎?